



合肥启动企业一次性扩岗补助申领工作

星报讯(记者 沈娟娟)记者从合肥市获悉,合肥市启动企业一次性扩岗补助申领工作,符合条件的企业每招用1人按1000元标准发放一次性扩岗补助,政策执行期限至2025年12月31日。

相关负责人介绍,招用毕业年度高校毕业生及离校两年内未就业高校毕业生、登记失业的16~24岁青年,签订劳动合同并为其缴纳失业、工伤、职工养老保险费满3个月,且审核时处于正常参保缴费状态的企业可以申请该项补助。1名毕业年度普通高校毕业生的就业参保信息和身份只能由一户企业用于享受一次性扩岗补助,不

能重复使用。

“补贴标准为每招用1人按1000元标准发放一次性扩岗补助。”上述负责人表示,一次性扩岗补助和一次性吸纳就业补贴政策不能重复享受。

根据相关规定,企业可通过线上线下自行申请一次性扩岗补助。企业通过登录安徽省人力资源和社会保障厅网上办事大厅“一次性扩岗补助申领”模块线上申请,也可到参保地失业保险经办机构线下服务窗口申领。对符合条件的企业按批次公示5个工作日后将一次性扩岗补助资金发放至企业对公账户。

寓教于乐学政策 参保养老不用愁

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 梁金梅)为深入宣传城乡居民养老保险政策,丰富群众精神文化生活,传递健康文明生活理念,11月14日,合肥市包河区淝河镇黄镇村社保站、妇联、乡村振兴办在和悦庭院小区举办了城乡居民养老保险政策和“参保提标”宣传活动暨黄镇村2024年趣味运动会,旨在通过设置游戏互动、爱心义诊等环节,以创新的方式吸引群众参与,让政策宣传更加生动活泼。

政策宣传送到家。活动现场摆放了城乡居民养老保险政策宣传展板,并设置了宣传台,志愿者通过向参加活动的群众发放宣传册、接受咨询、解答疑问等方式,广泛宣传各项政策,让城乡居民养老保险政策更加深入人心,切实提高群众的参保缴费意识,不断扩大政策覆盖面。

游戏互动增乐趣。活动现场设置了套圈、滚

滚乐和扔沙包等趣味游戏,以及知识抢答游戏,设置了如参保档次问答、缴费补贴问答、参保范围问答等多种题目,让群众在轻松愉快的游戏氛围中,不断熟悉居保政策,提高了政策的知晓率。通过游戏互动,让枯燥的政策宣传变得生动有趣,群众在“玩中学”,既可以收获知识又能赢得礼品,极大地增强了他们的参与感、获得感和幸福感。

爱心义诊守健康。此次活动还邀请了市三院、包河区疾控中心、淝河镇卫生服务中心的医生为群众进行义诊,开展了血压测量、随机血糖检测、糖尿病等慢性病的风险评估等多项健康服务;同时,为小区困难企退老人、低保户、特困户、残疾人等群体开展上门服务,为他们提供相应的健康管理方案和建议,深入普及慢性病等疾病防治知识,倡导科学健康的生活方式。

多方联动推进改造 切实提升民生福祉

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 邹煜)今年,合肥市庐阳区三孝口街道的六个小区被纳入合肥市2024年老旧小区改造计划。

为确保这项民生工程的顺利实施,区住建局、设计单位以及街道、社区工作人员共同对改造涉及的三个社区进行了现场走访和查看,并举行了多轮老旧小区改造方案意见征集座谈会,广泛征求居民意见,对原有设计方案进行了优化提升,确保改造能够真正落在实处、为民所用。

老旧小区改造工程于7月正式动工。目前,老旧小区的路面提升、内楼道粉刷等施工工作正在紧张有序地进行中。住在龚大塘小区25年的老李特别支持这项改造:“咱们小区改造好了,以后的日子肯定更加舒坦!”

接下来,三孝口街道将继续联合社区收集改造过程中的居民意见和建议,及时反馈区住建局和施工单位,为老旧小区改造工程“保驾护航”,为辖区内居民提供更加优质的生活环境。

开展防火演练 筑牢森林安全防线

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 骆莉莉)11月14日,肥东县桥头集镇在复兴社区举行了一场森林防火演练。此次演练由镇森林防火指挥部组织策划,镇林业站、应急办、武装部及各社区成员积极参与,旨在提升应对森林火灾的应急处置能力,保障森林资源与居民生命财产安全。

演练前,全体参演人员集中学习森林防火理论知识,包括火灾预防、扑救技巧及安全防护等

内容,为实战演练奠定了坚实基础。随后,参演人员身着防火服,配备头盔、手套、防火鞋及灭火机等专业装备,迅速奔赴演练现场。

整个演练过程组织有序、反应迅速、措施得当,充分展示了桥头集镇在森林防火应急处置方面的高效协作与专业能力。通过此次演练,进一步增强了全体人员的森林防火意识与应急反应能力,为森林防火工作积累了宝贵经验。

助力平安建设 增强防邪意识

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 王建超)为进一步提升群众对邪教的防范意识及抵御能力,弘扬科学精神,近日,合肥市包河区淝河镇贾大郢社区利用“社区义诊”的契机组织开展“六情”大走访活动,助力平安建设,增强防邪意识。

在义诊过程中,社区工作人员向正在排队的居民发放反邪教宣传折页,并用通俗易懂的语言向群众普及了什么是邪教、邪教的危害、邪教分子的诱骗手段及其特征。强调生病应及时

找医生治疗,要养成健康科学的生活习惯,积极参与健康的健身娱乐活动,抵制邪教的渗透,千万不能因为身体不适而听信邪教的歪理邪说,让邪教有机可乘。

下一步,贾大郢社区将持续开展反邪教宣传活动,不断扩大宣传覆盖面,强化宣传效果,通过常态化“反邪教警示教育宣传”活动,进一步提升辖区群众对邪教的认识和防范能力,增强居民的自我保护意识,提升抵制邪教的能力,为辖区内和谐稳定奠定坚实基础。

一句话新闻

近日,合肥市包河区骆岗街道义兴社区举办新成立非公企业党支部集中授牌座谈会,向4家新成立非公企业党组织集中授牌,并赠送党旗、“三会一课”记录本、党建书籍等,希望企业以党支部的成立为契机,突出政治引领和组织引领,以党建工作推动企业进一步做大做强。记者 沈娟娟 通讯员 张同艳

为提高辖区育龄妇女生殖健康意识,提升育龄妇女对免费避孕药具政策知晓率和满意度,近日,合肥市包河区淝河镇贾大郢社区卫生办、妇联、新时代文明实践站共同开展“呵护女性,守护健康”免费药具发放活动。记者 马冰璐 通讯员 党碧蒙



日前,合肥市包河区淝河镇贾大郢社区党委组织全体党员赴新四军第四支队东进抗日纪念馆开展主题党日活动。党员们重温入党誓词,回顾入党初心和入党历程,并表示将以更饱满的热情和更坚定的信念,为党和人民的事业奋勇向前。

记者 马冰璐 通讯员 王馨悦

书香美丹 诗词大会

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 彭雪毅)为挖掘中华优秀传统文化的思想观念、人文精神、道德规范,把艺术创造力和中华文化价值融合起来,把中华美学精神和当代审美追求结合起来,激活中华文化生命力,11月17日,合肥市包河区骆岗街道官塘社区党支部、官塘社区文明实践站,联合美丹家园居民活动中心运营团队,在美丹家园居民活动中心,开展了一场“书香美丹 诗词大会”的活动。本场活动围绕诗词为核心开展比赛,吸引了24组家庭参加。限时抢答赛、诗情画意、沙场秋点兵、全场飞花令……一系列精彩纷呈的活动,让居民在浓厚的氛围中感受诗词的魅力。

“要是每个月都有这样的活动就好了!”参与者们纷纷表示,诗词中凝聚着古人的智慧,作为中华儿女,每个人有使命把中华文化传承下去。

深耕细作 提升基层治理水平

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 张惠)近年来,肥东县石塘镇以制度建设、能力建设为抓手,推动基层治理与群众自治有机融合,持续增强基层治理的执行力、聚合力和亲和力,提高基层治理社会化、法治化和专业化水平。

聚焦重点难点,提升执行力。针对农村农民增收困难、土地纠纷等涉及群众切身利益的问题,成立了专项联合工作小组,紧盯关键环节,疏通堵点,全力推动问题解决。同时,积极探索并实践新型治理模式,即坚持以党建为引领核心,注重网格化与智慧化联动,打造精细化服务体系。

共治共建共享,提升聚合合力。针对流动摊贩管理、垃圾分类等实际问题,石塘镇积极汇聚各方力量,针对性地实施专项整治措施。坚决查处无证经营行为及“五无”食品等问题,集中整治街道环境,排查并整治校园周边“黑车”、三轮车接送学生现象,建立起政府、学校、家庭三位一体的联防联控网络。

用心用情服务,提升亲和力。近年来,石塘镇搭建协商议事平台,广泛吸纳辖区退役军人、党员志愿者、五老乡贤等社会力量,形成治理与服务相结合的多元共治格局,呈现出共治共享的基层治理新气象。